



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P - 3^{ος} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48B, 5^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-FAX: 2107645331 / 6932107835
E.T.E.R - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3rd September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

Δευτέρα 13/11/2017

Ανακοίνωση

Εργοδότες, μεγαλομέτοχοι και αδειοδότηση.

Έκλεισε ένας μήνας εσκεμμένης σιωπής της συχνότητας του «ΒΗΜΑ FM» και ακόμα περιμένουμε την πλευρά του μεγαλομέτοχου Μαρινάκη να προχωρήσει σε όσα δεσμεύτηκε στο υπουργείο Εργασίας για την τύχη της εταιρίας καθώς και να καταθέσει τις όσες -κατά αυτούς-ύποπτες τριγωνικές συναλλαγές διαπιστώθηκαν από τον έλεγχο που οι ίδιοι παρήγγειλαν. Θεωρούμε λοιπόν επιτακτική ανάγκη την ανάκληση της συγκεκριμένης ραδιοφωνικής άδειας από τις αρμόδιες αρχές για λόγους νομιμότητας και δημοκρατίας.

Φανερώνονται έτσι οι πραγματικοί λόγοι που, για περισσότερο από μήνα, οι εργαζόμενοι ήταν παρατημένοι από τον «φιλεύσπλαχνο» Μαρινάκη στα σκοτάδια. Νομίζει άραγε πως κερδίζει κάτι; Να είναι σίγουρος πως θα μας βρίσκει μπροστά του μέχρι να ξοφλήσει όλες τις οφειλές του προς τους εργαζόμενους. Προς το παρόν χαιρόμαστε που διαβάζει τις ανακοινώσεις μας και εμπνέεται, γιατί ακόμα και το χιλιάριο που μοίρασε στους εργαζόμενους της Συγγρού το έκανε μετά από δική μας προτροπή.

Πρέπει να ληφθεί πολύ σοβαρά υπόψη πως ο συγκεκριμένος επιχειρηματίας έχει αγοράσει πολλά έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης και ασχημονεί κατά πάντων μέσω αυτών. Όλα τα δημοσιεύματα, εξαιρουμένων των δικών του μέσω, γύρω από το όνομά του είναι διαρκώς αρνητικά και βέβαια πουθενά δεν υπάρχει καπνός χωρίς φωτιά...

Ρωτάμε λοιπόν ευθέως τους ιθύνοντες για το αύριο του ραδιοτηλεοπτικού τοπίου στη Χώρα: θα πρέπει να πάρει ο Μαρινάκης τηλεοπτική και ραδιοφωνική άδεια χωρίς να έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του απέναντι σε εργαζόμενους στα Μ.Μ.Ε. που είναι μέτοχος η εταιρεία του; Πρέπει να έχει ένας επιχειρηματίας τόσα Μ.Μ.Ε. στα χέρια του; Πως θα διασφαλιστεί το δικαίωμα στην αντικειμενική ενημέρωση όταν είναι εξόφθαλμο πως ο συγκεκριμένος, όπως και άλλοι, θέλουν να επικρατήσει η μονοφωνία; Όλα αυτά πρέπει να εξεταστούν τόσο για τον Μαρινάκη όσο και για τους υπολοίπους υποψηφίους κατόχους ραδιοτηλεοπτικών αδειών.

Σε πρόσφατη συνάντησή μας με τον Υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης Νίκο Παππά, τον Γενικό Γραμματέα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας Λευτέρη Κρέτσο, παρουσία του Προέδρου της Ομοσπονδίας μας Παναγιώτη Καλφαγιάννη και του Γιώργου Σκεπετζάκη, Προέδρου της ΕΤΙΤΑ μας δόθηκε η διαβεβαίωση πως για τις ραδιοφωνικές άδειες δεν θα υπάρχουν εκπλήξεις και θα είμαστε σε θέση να εκφράσουμε αναλυτικά τις απόψεις μας. Συγχρόνως εξέφρασαν και οι ίδιοι τον προβληματισμό τους για τις παραπάνω συμπεριφορές.

Στο χέρι όλων μας είναι να πάσουν αυτές να υπάρχουν!

Το Διοικητικό Συμβούλιο

